

Комісія з питань розгляду звернень громадян
ПРОТОКОЛ № 3

"22" березня 2018 р.

м. Кременна

10-30

Головував: – заступник голови райдержадміністрації Махура Л.М.

Протокол вела: головний спеціаліст загального відділу Сліпцова О.О.

Присутні:

Крутько О.Л. – керівник апарату райдержадміністрації

Улибіна Т.М. - начальник відділу розвитку підприємства та споживчого ринку

Водолазська Л.В. – начальник загального відділу

Донченко С. М. - головний спеціаліст юрисконсульт райдержадміністрації

Позняк В.В.– заступник начальника управління соціального захисту населення

Василець Н.О. – заступник начальника відділу допомог

Запрошені:

Чорноморець Н.С. - заявник

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернення гр. Чорноморець Н.С. щодо виплати соціальної допомоги з 2014 року.

І. СЛУХАЛИ:

Махура Л.М. яка довела до присутніх зміст звернення гр. Чорноморець Н.С. щодо виплати соціальної допомоги з 2014 року.

ВИСТУПИЛИ:

Василець Н.О., яка поінформувала, що 16 січня 2018 року гр. Чорноморець Н.С. було взято на облік управлінням соціального захисту населення як особу, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції, згідно постанови Кабінету Міністрів України «Про облік внутрішньо переміщених осіб» від 01.10. № 509 та отримала відповідну довідку № 00004582801 від 16.01.2018.

19 січня 2018 року гр. Чорноморець Н.С. звернулась до управління соціального захисту населення із заявою та документами для призначення допомоги самотнім матерям відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми».

Механізм призначення державних допомог сім'ям з дітьми та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям визначений Порядком призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1751 та Порядком призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2003 № 250.

Відповідно до пункту 54 вищевказаного Порядку у разі зміни місця проживання одержувача державної допомоги сім'ям з дітьми виплата її продовжується органом соціального захисту населення за новим місцем проживання або відбування покарання з місяця звернення.

Відповідно до пункту 8 Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2003 № 250, державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям призначається з місяця звернення, якщо протягом місяця подано всі необхідні документи.

Порядок призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365, визначає, що для призначення (відновлення) соціальних виплат структурний підрозділ з питань соціального захисту населення за власною ініціативою або за зверненням органів, що здійснюють соціальні виплати, протягом 15 робочих днів з дня отримання відповідної заяви внутрішньо переміщеної особи або з дня надходження звернення від органів, що здійснюють соціальні виплати, проводить перевірку достовірності зазначеної в заяві інформації про фактичне місце проживання/перебування внутрішньо переміщеної особи. Структурний підрозділ з питань соціального захисту населення вносить на розгляд комісій з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, утворених районними, районними у м. Києві і Севастополі держадміністраціями, виконавчими органами міських, районних у містах (у разі утворення) рад (далі — комісії), подання про призначення (відновлення) або про відмову в призначенні (відновленні) відповідної соціальної виплати, до якого додається акт обстеження матеріально-побутових умов сім'ї. Комісія розглядає подання про призначення (відновлення) або про відмову у призначенні (відновленні) відповідної соціальної виплати протягом п'яти робочих днів з дня отримання такого подання.

31 січня 2018 року відбулося засідання районної комісії з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам, на якій було детально розглянуто заяву гр. Чорноморець Н.С. і прийнято рішення про призначення їй соціальних виплат з місяця звернення згідно постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.2016 № 365 «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам» та згідно п. 54 Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1751.

Щодо відновлення виплати заборгованості допомоги при народженні дитини та малозабезпеченим сім'ям повідомляємо, що інших положень щодо повернення невиключених сум допомоги сім'ям з дітьми та малозабезпеченим сім'ям чинним законодавством не передбачено.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

З огляду на вищезазначене повернути Вам кошти з 2014 року згідно чинного законодавства неможливо.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись ст. 8 Закону України "Про звернення громадян" надалі не розглядати повторні звернення гр. Чорноморець Н.С. щодо виплати соціальної допомоги з 2014 року, оскільки роз'яснення заявниці надані згідно чинного законодавства за її зверненнями на «Урядову гарячу лінію» від 20.01.2018 р. № ЧО-7759616, від 23.02.2018 р. № ЧО-7759616/2, від 25.02.2018 р. № ЧО-7873823 та від 28.02.2018 р. № ЧО-7882516.

**Заступник голови
райдержадміністрації**

Секретар



Л.М. Махура

О.О. Сліпцова